
1 
 

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 12-04-2022 

 

Της                  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:             Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για επίσπευση της επίλυσης του κτηριακού προβλήματος του Μουσικού 

Σχολείου του Πειραιά» 

 

 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

 

Το Μουσικό Σχολείο του Πειραιά ιδρύθηκε και πρωτολειτούργησε το σχολικό έτος 1995-1996. Η 

έδρα του βρίσκεται στην Αγ. Σοφία, του Πειραιά και δέχεται μαθητές από περιοχές της 

Περιφερειακής Διοίκησης Πειραιά, δηλαδή, από τους Δήμους Πειραιά, Νίκαιας-Ρέντη, 

Δραπετσώνας-Κερατσινίου, Περάματος και Ν. Φαλήρου, καθώς και των νησιών που ανήκουν 

διοικητικά στον Πειραιά. Από το 2008 ως το 2020, παρατηρήθηκε κατακόρυφη αύξηση των 

φοιτούντων μαθητών/τριών (2008-09: 201 μαθητές/τριες, 2019-20: 331 μαθητές/τριες, περίπου 

65% αύξηση), με αποτέλεσμα, οι υπάρχουσες κτηριακές εγκαταστάσεις να μην ανταποκρίνονται 

στην εύρυθμη λειτουργεία του ανωτέρω σχολείου. Ο Δήμος Πειραιά ανταποκρινόμενος στα 

αιτήματα των εκάστοτε Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Πειραιά, 

παραχώρησε όμορο με το σχολείο οικόπεδο, με σκοπό την επέκταση των εγκαταστάσεων του εν 

λόγω (Απόφαση υπ’ αρ.: 858/5-12-2018). Σύμφωνα, δε, με δήλωση του Δημάρχου Πειραιά, την 

χρηματοδότηση δεσμεύτηκε να αναλάβει η Περιφερειακή Ενότητα Πειραιώς, χωρίς όμως να 

υπάρξει συνέχεια.   

 

Στις 14-07-2020, το Συμβούλιο της Ε΄ Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά αποφάσισε ομόφωνα και 

εισηγήθηκε στον Δήμο Πειραιά την επείγουσα υλοποίηση του ανωτέρω έργου για την επίλυση του 

κτηριακού προβλήματος του Μουσικού Σχολείου Πειραιά. Δυστυχώς, και πάλι, δεν έγινε τίποτα. 

Στις 28-8-2020 ανακοινώθηκε η «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ “AT07” για την υποβολή αιτήσεων 

χρηματοδότησης προς ένταξη του προαναφερθέντος έργου στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

https://gym-mous-peiraia.att.sch.gr/
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Στις 14-5-2021, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πειραιά ενέκρινε την υποβολή πρότασης του 

Δήμου Πειραιά με τίτλο «Ανέγερση νέου κτηρίου προς εξυπηρέτηση του υπάρχοντος Μουσικού 

Γυμνασίου - Λυκείου Πειραιά», προϋπολογισμού 2.076.612,81 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου 

ΦΠΑ), σύμφωνα με την πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του 

Υπουργείου Εσωτερικών («ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ»), στα πλαίσια του προγράμματος Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ”, με τίτλο «Αξιοποίηση του 

κτηριακού αποθέματος των Δήμων».  

 

Στις 24-5-2021, το Δημοτικό Συμβούλιο του Πειραιά, θεωρώντας το θέμα της παρούσας 

κατεπείγον, ενέκρινε την ανάληψη του κόστους λειτουργίας και συντήρησης του έργου «Ανέγερση 

νέου κτηρίου προς εξυπηρέτηση του υπάρχοντος Μουσικού Γυμνασίου- Λυκείου Πειραιά», μετά 

την κατασκευή του. Από τότε, δεν υπήρξε καμία άλλη σχετική ενημέρωση. 

 

Σε  τηλεφωνική επικοινωνία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου του 

Πειραιά με το Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, κ. Στέλιου Πέτσα, όπου ζητήθηκε  

ενημέρωσή τους για το ανωτέρω κτηριακό θέμα, οι εκπρόσωποι του ως άνω Συλλόγου 

παραπέμφθηκαν, λόγω αρμοδιότητας, στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής, του 

Υπουργείου Εσωτερικών, αλλά δεν κατέστη εφικτή η επικοινωνία με τους αρμόδιους στην “ΕΥΔΕ: 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»”.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Σε ποιες πρωτοβουλίες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να επισπευστεί η επίλυση του ως άνω 

περιγραφόμενου χρόνιου κτηριακού προβλήματος του Μουσικού Σχολείου του Πειραιά;  

 

2. Υπάρχει σαφές χρονοδιάγραμμα για την επίλυση του ως άνω προβλήματος;  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 




